Problemas de Controles (Búsqueda y Ordenamiento) - CC1001-03, año 2008



Control 3 CC10A 2001 – Problema 1

a) escriba un método de encabezamiento void insertar(String x,String[]y,int max,int n) que inserte x en el lugar que le corresponde en el arreglo y que está ordenado ascendentemente. Los parámetros max y n representan la cantidad máxima y actual de elementos del arreglo y.

Ejemplo: String[]a = new String[4]; a[0]=”A”; a[1]=”C”; a[2]=”E”;

insertar(“B”,a,4,3);
//deja a={“A”,”B”,”C”,”E”}

insertar(“D”,a,4,4);
//deja a={“A”,”B”,”C”,”D”}
y se pierde el último valor (“E”)

b)Utilice el método anterior en un programa que lea el archivo “palabras.txt” que contiene una cantidad indeterminada de palabras (cada una en una línea) y escriba las primeras 100 según el orden alfabético. Suponga que el archivo tiene al menos 100 líneas.

Control 3 CC10A 2002 – Problema 1

El Tour de Francia es una competencia ciclística que se disputa en tres semanas. Cada día se corre una etapa y el tiempo que toma cada ciclista se acumula de modo que resultará ganador del Tour el que totalice el menor tiempo. Al respecto, escriba un programa que se ejecute al final de una etapa y que actualice la  clasificación acumulada regrabando el archivo “tour.txt”. Los resultados de la etapa se ingresan de acuerdo al diálogo indicado en el siguiente ejemplo:

Nº del ciclista ganador ? 13

Nº del ciclista que llegó en el lugar 2 ?  21

Diferencia en segundos respecto del primero ? 10

Nº del ciclista que llegó en el lugar 3 ?  146

Diferencia en segundos respecto del primero ? 12

. . .

Nº del ciclista que llegó en el lugar x ? 0

(fin de los datos)


Notas

· Inicialmente compiten 200 ciclistas identificados con números del 1 al 200

· El archivo “tour.txt” está ordenado por lugar y cada línea contiene el lugar (Nº entre 1 y 200), el Nº del ciclista (Nº entre 1 y 200)  y la diferencia de tiempo (en segundos) respecto del que marcha primero en la clasificación acumulada. Por supuesto, el primero tendrá una diferencia con valor cero.

· El archivo actualizado debe quedar ordenado por lugar.

· Los ciclistas que no completen la etapa deben ser eliminados de la carrera y por lo tanto no deben aparecer en el archivo actualizado.

Control 3 CC10A 2003 – Problema 1

En las competencias internacionales de atletismo y deportes como Las Olimpíadas o los Juegos Panamericanos se suelen dar los resultados de las medallas que ha conseguido cada país en una lista ordenada en forma descendente según cantidad de medallas, considerándose al mejor país como el que obtuvo la mayor cantidad de medallas. Esto es en alguna medida injusto para países con pocos habitantes, ya que es más probable que un país como EEUU o Brasil, que cuentan con cientos de millones de habitantes, produzcan mejores deportistas y obtengan mayor cantidad de medallas que un país como Chile, con sólo 15 millones de habitantes. Por eso es que se le pide a usted que haga un programa que confeccione una lista de los países que han obtenido medallas en los Juegos Panamenricanos ordenada en forma descendente según el número de medallas obtenidas divididas por la cantidad de habitantes del país. Para hacer esto se dispone de dos archivos: 

Medallas.txt contiene la lista de países que han obtenido medallas. Por cada línea del archivo las primeras 20 columnas contienen el nombre del país y las siguientes el número de medallas que este ha obtenido. Este archivo viene ordenado según el número de medallas en forma descendente. 

Habitantes.txt contiene la lista  de todos los países participantes en el evento y sus habitantes. Por cada línea del archivo las primeras 20 columnas contienen el nombre del país y en el resto de las columnas viene la cantidad de habitantes que tiene. Este archivo viene ordenado por nombre del país. Suponga que ambos archivos no tienen más de 100 líneas. 

Se le pide entonces que produzca un archivo RelaciónMH.txt que en cada línea contenga en las primeras 20 columnas el nombre del país y en el resto el valor número de medallas/habitantes ordenado en forma descendente según el valor. 

Nota: Pude usar cualquier algoritmo visto en clases para ordenar y/o hacer búsquedas eficientes pero debe escribirlos completamente. 

Control 3 CC10A 2004 – Problema 1

Escribir un programa que reciba un archivo que contiene una lista de palabras ordenadas alfabéticamente y que las regrabe, en el mismo archivo, pero ordenadas por tamaño, es decir, primero la más corta y al final la más larga.


Notas

· Cada palabra está grabada en una línea del archivo “palabras.txt” (sin espacios a la derecha).

· El archivo contiene un máximo de 1000 palabras

· Las palabras del mismo tamaño deben mantener entre sí el orden alfabético

Control 3 CC10A 2005 – Problema 1

Escribir un programa que determine los nombres y los puntajes acumulados finales de los atletas que obtuvieron las medallas de oro, plata y bronce en el Decatlón del último campeonato mundial de atletismo, donde un grupo de 24 atletas participaron en 10 competencias distintas.

  Los resultados de cada una de las 10 pruebas están grabadas en archivos de texto de nombres P1,P2,...,P10 respectivamente. Cada archivo contiene el resultado final de una competencia: los 24 atletas ordenados descendentemente por el puntaje obtenido en la prueba. Cada línea del archivo contiene el nombre del atleta (20 caracteres) y el puntaje (Nº entero de 4 dígitos).

Control 3 CC10A 2006 – Problema 1

El archivo “chile.txt” contiene el kilómetro en que están ubicadas las ciudades en la carretera Norte-Sur:

0000 Arica

0308 Iquique

0708 Antofagasta

...  (máximo 200 líneas, ordenadas por kilómetro)

Escriba un programa que muestre las ciudades ordenadas de menor a mayor distancia a una ciudad determinada, en la forma indicada en el siguiente diálogo:

ciudad de partida? Santiago

dist ciudad

84   Rancagua

     88   Llayllay

            ... (máximo 200 líneas ordenadas por distancia)










